



1 августа на встрече с участниками молодежного форума на Селигере Владимир Путин подчеркнул, что для общества нет ничего более важного, чем морально-нравственные принципы, на которых оно основано. «Ничего. Всё остальное вторично. Сегодня, когда мы живём в условиях отсутствия какой-то монополии на истину, монополии какой-то одной идеологии, ничего другого у нас быть не может. Человечество просто ничего другого не изобрело, кроме нравственных и моральных ценностей, изложенных в основных мировых религиях», – сказал глава государства.

Еженедельная газета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края. Издаётся с 24 ноября 2006 года.



ВЕСТИ

Нефтекумья

Суббота 4 августа № 48 (510)

Газета распространяется в Нефтекумском и Левокумском районах

Общество

Считаете ли вы себя патриотом?!



На этот и другие вопросы патриотического воспитания молодежи пытались найти ответ участники круглого стола, который прошел в минувшую неделю в муниципальном казенном учреждении «Молодежный центр» Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, при содействии АНМР.



В дискуссии приняли участие представители молодежи района, приглашенные гости: Почетный гражданин г. Нефтекумска, председатель Совета территориального общественного самоуправления Виктор Евдокимов, главный специалист отдела социального развития администрации НМР Олеся Резникова, председатель Совета ветеранов п. Затеречный и секретарь районного Совета ветеранов Нина Панкратова, член районного Совета ветеранов Саит Дуниев, главный редактор еженедельной газеты НМР «Вести Нефтекумья», «Заслуженный работник культуры» Леонтий Киселев, директор МКУ «Молодежный центр» Асатур Арутюнов, специалист 1-ой категории по работе с молодежью МО г. Нефтекумска Екатерина Валеева, методисты Центра внешкольной работы – Елена Корякина, Валентина Терентьева, заведующая детской Камыш-Бурунской библиотекой Галина Иванова.

У каждого участника было свое видение обсуждаемого вопроса. Многие делились опытом практической работы по патриотическому воспитанию, приводили примеры из жизнен-

ных ситуаций, высказывали отношение к позиции государства по реализации молодежной политики. Ведь не только участников круглого стола волнует вопрос: кем и когда должен воспитываться патриотизм в человеке? Он волнует каждого здравомыслящего гражданина нашей страны, жителя района. И здесь нет однозначного ответа – родителями с детства, обществом, школой, в детском саду.

Но в целом участники дискуссии приходили к единому выводу: в этом вопросе основополагающими являются семья и общество при четко обозначенной позиции государства к вопросам воспитания молодежи. И, конечно же, говорили участники дискуссии, как представитель своего народа, как патриот, каждый из нас должен гордиться своим великим многонациональным народом. А здесь без здоровой исторической памяти не обойтись. А значит и мы, и государство должны задать себе вопрос: как мы доносим до молодежи свою великую историю?

А что значит для молодежи 21 века быть патриотом, считают ли молодые люди себя патриотами? Ответы на эти вопросы, в формате социологического опроса, получили сотруд-

ники «Молодежного центра», которые и продемонстрировали их на круглом столе в соответствующей видеоформации.

Например после опроса разновозрастной группы жителей и гостей района ответы на вопрос: считаете ли вы себя патриотом?, распределились следующим образом: да – 43%, наверное, да – 36%, нет – 13%, и отказались участвовать в опросе – 8%. Разумеется, данный опрос – это всего лишь небольшой срез социально-общественной атмосферы нашего общества. Но и он дает конкретику фактов для размышления (редакция надеется, что участники «круглого стола» выступят со своими публикациями по вопросам патриотического воспитания на страницах «Вестей»).

В целом же, прошедшее заседание «круглого стола» находится в ряду тех конкретных мер и мероприятий, которые предусматривают практическую реализацию утвержденной в районе программы по работе с молодежью.

На фото: участники круглого стола.

Собинфо. Фото Л.Климов.

Новая рубрика

ВОПРОС первой полосы

Часто проезжаю по трассе Нефтекумск-Ачикулак. И вот уже несколько месяцев в районе нефтеперекачивающей станции, там, где стояли емкости для нефти, ведутся какие-то объемные строительные работы. Хотелось бы, как жителю района, прочитать: что за стройка века?!

В.Седов, с. Ачикулак.

ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПРИХОДИТЕ в редакцию «Вестей Нефтекумья». Мы поможем ВАМ получить ответы на волнующие ВАС вопросы. Наша газета - о ВАС и для ВАС! Читайте «ВН» на официальном сайте WWW.VESTI-NEFTEKUMIA.RU и на городском сайте WWW.neftekumsk.com

Звонок в редакцию

Не погибнут ли они?

Во вторник уходящей недели в редакцию поступил звонок. Жительница города хотела получить ответ на вопрос: почему вдоль трассы по улице Ленина тяжелая техника роет траншеи. По ее просьбе редакция выяснила, что по вышеуказанной улице проводится замена водопроводных труб.

Но ее волновал еще один вопрос. Наблюдая, как срезают корни деревьев, выстроившихся в ряд вдоль улицы, она спрашивала: а не погибнут ли они после такого вмешательства в строение их корневой системы. Вместе с неприхотливой акацией вдоль трассы уютно расположились и хвойные породы деревьев, которые в исключительных случаях приживаются в условиях нашего сухого климата. Эти дерев-

ца были посажены и выжили благодаря неустанной заботе горожан старшего поколения. Наверняка, помнят они те субботники по озеленению Нефтекумска, которые проводились в те недалекие времена. Не хотелось бы, чтобы и так не богатый зеленый мир города пострадал при проведении подобных ремонтных работ.

Неравнодушный читатель. Фото «ВН».

Уважаемые жители!

Просим Вас принять **посильное участие в сдаче донорской крови!** Не забывайте, в сложной ситуации может оказаться каждый. Донорская благотворительная акция состоится в НРЦБ по адресу: г. Нефтекумск, ул. Транспортная, 22. **Вторник - 28 августа.** При себе иметь паспорт. **Помните! Каждая сдача крови спасает чью-то жизнь.** Дополнительную информацию вы можете получить по телефону: **8(86558) 4-40-59**

Неблагоприятные дни в августе: 2, 6, 9, 12, 16, 17, 20, 24, 27, 31. БЕРЕГИТЕ СЕБЯ!

В администрации района Бруцеллезу - СТОП!

На прошлой неделе в администрации Нефтекумского муниципального района состоялось расширенное заседание районной межведомственной санитарно-противоэпидемиологической комиссии, по вопросу принятия неотложных мер по недопущению распространения заболевания бруцеллезом на территории района.

На заседании были приглашены главы муниципальных образований поселений района, представители районных СМИ. Вел заседание М.Джуманьязов, начальник управления сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации НМР. В работе комиссии принимал участие М.Товчигречко, глава АНМР. За семь месяцев текущего года в Ставропольском крае зафиксировано 53 очага заболевания бруцеллезом. В Нефтекумском районе на 26 июля было зарегистрировано 5 очагов - в а.Тукуй-Мектеб, в с.Озек-Суат, на трех животноводческих точках, находящихся на территории Озек-Суатского сельсовета.

По словам Г.Кабдилова, начальника ГБУ «Нефтекумская районная станция по борьбе с болезнями животных» распространению бруцеллеза способствуют многочисленные нарушения со стороны владельцев животных, которые скрывают подлинное число поголовья, не предоставляют скот для обследования, не вывозят больной скот для забоя на Георгиевский мясокомбинат, имеющий разрешение на убой больных животных, всячески нарушают запрет на вывоз животноводческой продукции с зараженной территории. «Все это способствует увеличению заболеваемости бруцеллезом людей». - Подчеркнул Гвайдула Утарович. Рост заболеваемости бруцеллезом среди местного населения подтвердила и Л.Попова, ведущий специалист территориального отдела Роспотребнадзора. Как отметила Любовь Леонидовна, в целях раннего выявления в очагах бруцеллеза больных людей, проводится обследование на бруцеллез лиц, занимающихся уходом за животными, а также употребляющих животноводческую продукцию, полученную от больного поголовья. Только за 7 месяцев текущего года обследовано более 400 человек, уже выявлено двое заболевших, трое находятся на дообследовании, но это далеко не конечный результат, он, к сожалению, будет расти.

Зачастую в перечне возможных причин заражения указывается не прямой контакт с животными, а употребление мясной и молочной продукции, в том числе и шашлыка в придорожных кафе. Несомненно, этот факт требует значительно усилить просветительскую работу среди населения по профилактике бруцеллеза.

От опасности заболевания бруцеллезом для человека, источниках заражения, симптомах заболевания и мерах его профилактики рассказал М.Магомедов, заведующий районной поликлиникой. Бруцеллез - общее для животных и человека инфекционное заболевание. Источником инфекции для людей являются больные сельскохозяйственные животные: в основном овцы, козы, крупный рогатый скот, свиньи. В организм человека возбудитель бруцеллеза попадает через слизистые оболочки пищеварительного тракта, дыхательных путей, глаз, кожные покровы. Инкубационный период заболевания длится от 1-2 недель до 2-х месяцев. Заболевание характеризуется повышением температуры, общим недомоганием, головными болями, болями в мышцах и суставах. При отсутствии лечения болезнь переходит в хроническую форму с поражением опорно-двигательного аппарата, нервной, сердечнососудистой и мочеполовой систем, в последствии может привести к инвалидности. При своевременном обращении за медицинской помощью и полноценном лечении наступает полное выздоровление. На заседании также были заслушаны отчеты глав муниципальных образований, в которых выявлены очаги заболевания, о принятии мер по локализации инфекции.

В завершение заседания глава администрации района М.Товчигречко подчеркнул, что вопрос о бруцеллезе взят на контроль в Правительстве края и прокуратуре, нацелил все заинтересованные ведомства района на немедленное принятие мер по недопущению распространения заболевания, озвучив при этом жесткую позицию по данной проблеме главы региона В.Зеренкова.

Людмила Дацко

Дума Ставропольского края — По следам событий
Иван Киц возглавил депутатскую группу «ВОСТОЧНЫЕ РАЙОНЫ Ставрополя»

В городе Будённовске состоялось первое заседание созданной в Думе края депутатской группы «Восточные районы Ставрополя».

В мероприятии приняли участие парламентарии Иван Киц, Иван Богачёв, Игорь Андрищенко, Айдын Широков, Олег Губенко, Геннадий Ягубов, министр сельского хозяйства края Александр Мартычев, заместитель министра финансов края Андрей Кулик, руководители администраций восточных районов Ставрополя.

Иван Киц, возглавивший депутатскую группу «Восточные районы Ставрополя», отметил, что основными задачами депутатской группы являются разработка предложений по совершенствованию федерального и краевого законодательства в области производства сельскохозяйственной продукции, ее переработки, развития инфраструктуры поселений и социальной поддержки жителей восточных районов.

В ходе совещания руководители районных администраций говорили об основных проблемах территорий. В их числе - низкая инвестиционная привлекательность, удаленность от основных транспортных артерий, непростая миграционная ситуация, а также нахождение в зоне рискованного земледелия. Отмечалось также, что все принимаемые ранее на краевом уровне программы по поддержке востока Ставрополя, значимых результатов, к сожалению, не принесли.

Однако, говорили присутствующие, ситуацию возможно переломить. Как подчеркнул Айдын Широков, создание отдельной депутатской группы должно стать одним из таких шагов. Не случайно идею ее создания поддержал губернатор.

- Будет жить хорошо и достойно восток края, будет жить хорошо и всё Ставрополье, - обозначил свою позицию парламентарий.

Звучало немало конкретных предложений. В частности, создать специальный орган в правительстве, координирующий деятельность по развитию восточных районов края, строить предприятия по переработке сельхозпродукции, создавать финансовые условия для привлечения

молодых специалистов и многое другое. О существующих сегодня программах по поддержке аграриев, которыми могли бы воспользоваться сельхозпредприятия и фермерские хозяйства востока края, рассказал Александр Мартычев.

Свою точку зрения на проблему высказали Иван Богачёв, Игорь Андрищенко, Олег Губенко, Геннадий Ягубов. Депутаты подчеркнули, что необходимо сложить усилия всех ветвей власти Ставрополя, чтобы привлечь федеральные средства для развития территорий. Так-

же отметили, что направят усилия на содействие активному использованию на «востоке» средств дорожного фонда края, а также поддержку казачества.

Подобные совещания было решено проводить ежемесячно. Депутаты группы «Восточные районы Ставрополя» намерены также посетить и изучить состояние основных социально значимых объектов региона.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.



Цифры, факты, события

26 человек

В Невинномысске для привлечения городского населения к ежегодному прохождению флюорографического обследования медики организовали розыгрыш стимулирующей лотереи. Проводится она с 2005 года в рамках городской целевой программы по борьбе с туберкулезом. Первоначально финансирование лотереи составляло 50 тыс. руб. в год, затем ее бюджет вырос до 100-120 тысяч рублей.

В Георгиевске активно идет подготовка к параду невест, который состоится 23 сентября в День города. В числе инициаторов проведения парада - муниципальное учреждение "Центр молодежных проектов".

В Ставрополе в День Крещения Руси митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл совершил крещение всех желающих жителей краевого центра. Крещение совершалось на Холодных родниках в Таманском лесу, взрослых - в открытой воде, младенцев - в купели.

В Пятигорске 2 августа состоялось открытие мемориального знака в память о воинах-пятигорчанах, погибших при исполнении воинского и служебного долга в горячих точках. «Черный тюльпан» «расцвел» в сквере, прилегающем к Лазаревской церкви. Средства на его изготовление и установку - около полутора миллионов рублей - собирали всем миром.

В селе Левокумское 27 июля открылось новое дополнительное отделение почтовой связи. Эту радость с жителями села разделяли почетные гости: заместитель председателя Правительства СК С.Д. Ушаков, заместитель директора управления федеральной почтовой связи СК С.А. Морозов.

В Арзгирском районе в рамках краевой акции «Ветеранам глубинки - особое внимание» глава администрации Арзгирского муниципального района А.И.Палагута совместно с районным советом ветеранов, провел встречу с членами первичной ветеранской организации с. Новоромановского.

В станице Темнолесской с 13 по 17 августа, впервые в Ставрополье пройдет военно-патриотический форум казачьей молодежи Юга России «Казачье единство-2012». Количество участников, заявленных организаторами - более сотни молодых казаков Юга России и трудные подростки Ставрополья.

По страницам краевых СМИ

Читайте
Комментируйте
Будьте в курсе

www.vesti-neftekumia.ru

Еженедельная газета Нефтекумского муниципального района



Сбербанк сегодня

Новые возможности для пенсионеров

Ошибочно считается, что с выходом на пенсию экономически активная жизнь человека заканчивается. На самом деле, для кого-то она только начинается, а для кого-то - переходит на новый уровень развития: ведь наиболее динамично развивающиеся банки, в том числе, Сбербанк, предоставляют пенсионерам широкий спектр финансовых продуктов и услуг. О реалиях сегодняшнего дня людей пенсионного возраста в мире банковских услуг шел разговор заместителя главного редактора газеты «ВН» Людмилы Дацко и управляющего Нефтекумским отделением (на правах отдела) Ставропольского отделения № 5230 ОАО «Сбербанк России» Ириной Доценко.

Вопрос: На протяжении многих лет люди пенсионного возраста отдают предпочтение Сбербанку России, традиционно считая его самым доступным и надежным банком. А что в свою очередь предлагает пенсионерам Сбербанк?

Ответ: Вы правы, действительно более 25 миллионов пенсионеров России являются постоянными клиентами банка, многие выбрали его для получения пенсий и пособий. Ежегодно количество пенсионеров, выбирающих Сбербанк, пополняется, как за счет вновь выходящих на пенсию, так и из числа получающих пенсию через другие достоящие организации. На 1 июня 2012 года количество пенсионеров, проживающих на территории обслуживания Северо-Кавказского банка, составило более 2 миллионов человек. Из них около 700 тысяч получают пенсию через Сбербанк, таким образом, каждый третий пенсионер является клиентом банка.

Вопрос: Это доверие накладывает особую ответственность. А как пенсионерам в море информации и в условиях постоянного растущего технического прогресса - пластиковые карты, терминалы, банкоматы и тому подобное, максимально упростить и ускорить совершение необходимых им банковских операций?

Ответ: Актуальный вопрос. Понимая, как сложно для людей старшего поколения справиться с технологическими новинками, Сбербанк рассматривает задачу повышения финансовой грамотности данной категории клиентов как одну из основных. Работники банка активно обучают пенсионеров пользоваться самыми современными банковскими технологиями в офисах банка. В целях повышения финансовой грамотности пенсионеров Сбербанк в рамках реализации Соглашения с Пенсионным Фондом России организовал в Северо-Кавказском ре-

гионе восемьдесят три Консультационные точки, где осуществляется консультирование пенсионеров о преимуществах и дополнительных возможностях получения пенсии на банковскую карту. Там же вместе с консультантом можно оформить заявление на получение банковской карты. Специально для получения пенсии и пособий Сбербанк России выпустил банковскую карту Сбербанк-Maestro «Социальная», выдаваемую пенсионерам бесплатно. С помощью карты Сбербанк-Maestro «Социальная» пенсионеры через банкоматы и устройства самообслуживания Сбербанка активно совершают платежи и пополняют свои вклады. Кроме того, при оплате товаров в социальных магазинах и аптеках по данной карте пенсионеры получают скидки от

или в любом филиале банка без комиссии в удобный день после зачисления средств на счет, и для этого не обязательно весь день находиться дома. Во-вторых, пенсионер самостоятельно решает, какую сумму со счета необходимо ему получить. На остаток средств, хранящихся на его карте, ежеквартально начисляются повышенные проценты, а оплачивая покупки с помощью карты, он получает скидки в магазинах-партнерах Сбербанка России.

Вопрос: Что Сбербанк предлагает так называемым «продвинутым» пенсионерам, то есть пользователям Интернет?

Ответ: Владельцы карт являющиеся пользователями Интернет могут совершать различные платежи дистанционно, то есть не посещая офиса банка. Им достаточно воспользоваться услугой интернет-банкинга. В Сбербанке такая услуга называется «Сбербанк-Онлайн». Подключив данную услугу, можно перевести денежные средства со счета пенсионной карты на счет в другом банке, либо - на вклад, либо иному физическому или юридическому лицу, оплатить услуги ЖКХ, мобильной связи, Интернет и тому подобное.

Вопрос: Каковы условия кредитования для пенсионеров?

Ответ: Для лиц пенсионного возраста, получающих пенсию через Сбербанк, это женщины от 55 лет, мужчины от 60 лет и до достижения ими 75 лет, предлагаются лучшие условия и льготные процентные ставки по потребительскому кредиту без обеспечения.

В завершение беседы Ирина Кимовна отметила, что Северо-Кавказский банк предлагает не только качественные и высокотехнологичные услуги, но и организует для пенсионеров различные мероприятия. К примеру на территории Ставропольского края сложилась добрая традиция поздравлять наших должностных лиц, в других субъектах Северо-Кавказского региона ежемесячно проводятся единые консультационные дни посвященные повышению финансовой грамотности пенсионеров на которых в дружеской обстановке за чашкой чая проводятся презентации новых банковских продуктов разработанных специально для пенсионеров.

Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций №1481 от 30.08.2010 года. ОАО «Сбербанк России». Реклама

**МУФТИЙ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
В ОБЩЕСТВЕННОМ СОВЕТЕ НОВОГО ТЕЛЕКАНАЛА**

Глава духовного управления мусульман Ставропольского края Муфтий Мухаммад-Хаджи Рахимов вошел в общественный совет, который будет определять политику и содержание нового общероссийского телевизионного канала для мусульман «АЛЬ-РТВ»

«Я бы хотел чтобы этот канал охватывал всю Россию», - сказал Муфтий Рахимов, выступая на Общественном Совете вновь созданного общероссийского телеканала для мусульман и о мусульманах под названием "Аль-РТВ". Председатель Российской ассоциации исламского согласия, муфтий Ставропольского края Мухаммад-Хаджи Рахимов подчеркнул всю важность проводимой работы по донесению правдивой информации об исламе до всего населения нашей многонациональной и многоконфессиональной Родины: "Очень важно, чтобы все наши сограждане знали о том, что ислам - такая же традиционная и исконная для России религия как и христианство. Необходимо, чтобы на экране отражалась вся жизнь мусульман. Чтобы жители Москвы и Петербурга знали, чем и как живут их сограждане-мусульмане. Чтобы исламские духовные ценности стали известны каждому. А это в свою очередь необходимо, чтобы избежать деления по принципу "свой-чужой". Мы все - граждане одной страны. Мусульманский телеканал начнет работу после окончания Рамадана в августе этого года. Этот телеканал планирует вести спутниковое вещание в системе "Триколор-ТВ" прежде всего на мусульманские регионы страны. В перспективе планируется выход на ближнее зарубежье. По заявлению главного редактора нового телеканала Рустама Арифджанова идея его создания обсуждалась уже давно, а практическая реализация замысла началась с 2009 года. По его словам, канал учредили частные лица, в числе которых - сам Р. Арифджанов, при поддержке благотворительных фондов. Руководители телеканала заверили присутствующих, что он будет стоять на позициях государственных интересов, интересов граждан России, исповедующих ислам. Телеканал позиционируется как светское, а не религиозное средство массовой информации, где значительную часть будут составлять программы историко-религиозного, этнокультурного просветительского характера. Вместе с тем, будут освещаться и различные теолого-богословские темы. *Главной своей задачей руководство канала считает сформировать у мусульман страны при поддержке исламских духовных лидеров России уверенность в том, что они составляют важную часть российского гражданского общества и что государство защищает их права и поощряет деятельность на благо единства страны.*

Другой своей задачей руководство "Аль-РТВ" видит консолидацию народов России в независимости от конфессиональной принадлежности, а также расширение возможностей руководства страны и субъектов Российской Федерации в борьбе с религиозным экстремизмом, ксенофобией, расовой и этнической нетерпимостью.

По материалам пресс-службы духовного управления мусульман Ставропольского края

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА
ПО ОТБОРУ УПРАВЛЯЮЩЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ**

1. **Основание проведения конкурса:** постановление Правительства РФ от 06.02.2006г. №75 (ред. от 18.07.2007) "О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом", постановление администрации муниципального образования поселка Затеречный № 109 от 01.08.2012 года.

2. **Организатор конкурса:** администрация муниципального образования поселка Затеречный

Место нахождения: п. Затеречный, ул. Котельная, 1.
Почтовый адрес: 356871, п.Затеречный, ул. Котельная, 1.
Адрес электронной почты: E-mail: zaterechjamo@mail.ru
Контактный телефон: 2-45-44

3. **Характеристика объекта конкурса:** Жилищный фонд поселка Затеречный

4. **Краткая характеристика обязательных работ (услуг) по содержанию и ремонту объекта конкурса, выполняемых по договору управления многоквартирным домом (перечень, объемы, основные требования, условия):** за подробной информацией необходимо обратиться по адресу: п. Затеречный, ул. Котельная, 1.

5. **Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения (рассчитывается организатором конкурса в зависимости от технических параметров многоквартирного дома):** за подробной информацией необходимо обратиться по адресу: п. Затеречный, ул. Котельная, 1.

6. **Перечень коммунальных услуг, предоставляемых управляющей организацией:** холодное и горячее водоснабжение, водоотведение, электроснабжение, газоснабжение, теплоснабжение в зависимости от степени благоустроенности жилого дома.

7. **Условия проведения конкурса**

7.1. **Предоставление конкурсной документации**
Срок предоставления:
Начало предоставления: 01.08.2012г. в течение двух дней со дня получения соответствующего заявления от заинтересованного лица.

Окончание предоставления: 10 час. 00 мин. 31. 08.2012г.

Место предоставления: п. Затеречный, ул. Котельная, 1.
Способ получения: копия конкурсной документации предоставляется на бумажном носителе по заявлению заинтересованного лица.

Плата за предоставление (размер, сроки внесения): Плата за предоставление 20 руб. за лист

7.2. **Размещение в сети Интернет:** на официальном сайте администрации поселка Затеречный www.zaterechny.neftekumsk.ru

7.3. **Подача заявок на участие в Конкурсе:**
Порядок подачи: заявки на участие в конкурсе подаются Заказчику в письменной форме в запечатанном конверте.

7.4. **Сроки подачи:**
Конверты с заявками на участие в конкурсе принимаются организатором ежедневно в рабочие дни с 8 часов 30 минут до 16 часов 30 минут по московскому времени начиная с 01.08.2012 года по адресу: п. Затеречный, ул. Котельная, 1.

Прием конвертов с Заявками на участие в конкурсе прекращается в 10 часов 00 минут по московскому времени 31.08.2012года.

7.5. **Место подачи:** п. Затеречный, ул. Котельная, 1.

7.6. **Вскрытие конвертов с заявками на участие в Конкурсе:**
Дата вскрытия: 31.08.2012года.

Время вскрытия: 10 час. 00 мин. по московскому времени.

Место вскрытия: п. Затеречный, ул. Котельная, 1.

7.7. **Рассмотрение заявок на участие в Конкурсе:**
Дата рассмотрения: не позднее 31.08.2012года.

Время рассмотрения: 10 час. 00 мин. по московскому времени

Место рассмотрения: п. Затеречный, ул. Котельная, 1.

8. **Проведение конкурса:**
Место: п. Затеречный, ул. Котельная, 1.

Дата: 31.08.2012года.

Время: 10 час. 00 мин. по московскому времени



В отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов №2 с. Ачикулак с 1996 года работает медицинская сестра Гурьева Елена Алексеевна. Исключительно аккуратный, дисциплинированный, добросовестный сотрудник. В коллективе она пользуется уважением, коллеги отзываются о ней только с хорошей стороны. С посетителями отделения у Елены Алексеевны сложились добрые и доверительные отношения, она умеет выслушать, с пониманием относится к проблемам пожилых людей, очень отзывчива. Когда нужно измерит

давление, температуру, даст медицинскую консультацию. Особой популярностью пользуется массаж Елены Алексеевны, как в нашем селе, так и во всем Нефтекумском районе. За помощью обращаются не только клиенты отделения, но все население, среди которого большую часть составляют маленькие дети. Многих из них медицинская сестра поставила на ноги. За долгие годы добросовестный труд, за доброжелательное и внимательное отношение к клиентам неоднократно награждалась благодарственными письмами и почетными грамотами. В 2006 году за образцовое выполнение должностных обязанностей и безупречную работу медицинская сестра Гурьева Е.А. была награждена грамотой Министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края. В этом году 17 августа Елена Алексеевна отмечает 50-летний юбилей. Думаю, к поздравлениям родственников и коллег присоединятся и многочисленные пациенты, которым она подарила тепло своих рук.

Надежда Гришина,

Заведующая Ачикулакской детской библиотекой

Учитель! Перед именем твоим...

Всем известно, что для того чтобы взлелеять и взрастить хрупкие ростки детского таланта, нужны заботливые руки и любящие сердца взрослых, стоящих рядом. Эти люди должны обладать поистине божьим даром – умением выслушать и поддержать, провести своих учеников сквозь лабиринты творческих мук и вселить веру в собственные силы.

К счастью, рядом с нами стоят именно такие люди, Учителя с большой буквы средней общеобразовательной школы №10 с.Ачикулак. Прошли волнительные мгновения последнего звонка и выпускного бала у нашего 11 –Б класса. И мы, родители,

хотим выразить слова благодарности нашему классному руководителю Ольге Николаевне Шевченко, талантливейшему педагогу, мудрому учителю, ставшему нашим детям второй мамой. Беспокойная, ответственная, она пережила все эти семь лет за каждого ребенка, отдавая частичку себя, воспитала в наших детях чувство патриотизма, ответственности, умение ладить с людьми. О профессионализме Ольги Николаевны говорят награды её учеников: три золотые медали и одна серебряная. А сколько за ними труда?

Наш классный руководитель, не только блестящий педагог, чьи мудрые, интересные уроки завораживают, учат творчеству, самоанализу, глубокому осмыслению жизни, она настоящий друг детей, строгий, но всегда понимающий, готовый в любую минуту поддержать, прийти на помощь. Отрадно отметить, что в нашей родной школе много таких учителей, всем сердцем любящих детей, мудрых наставников, которые не мыслят своей жизни без своей многотрудной, но такой светлой и жизнеутверждающей профессии. Низкий поклон им и глубокая наша родительская благодарность и признательность за наших детей, в которых они вложили столько душевных сил, любви, заботы, открыли дорогу во взрослую жизнь. Большое спасибо за то, что Вы есть.

Родительский комитет 11 «Б» класса МКОУ СОШ №10 с. Ачикулак: Анощенкова В.М., Сербина Е.Г., Гришина Н.Н.



Чистота спасет мир

25 июля в Центре внешней работы состоялось открытие 3-й лагерной смены для дошкольников площадок и пришкольных оздоровительных лагерей.

Третья смена имеет эколого-биологическое направление. Вот и на празднике дети узнавали, как нужно беречь и любить природу с помощью сказочных персонажей – Карлсона (Терентьева Валентина), Малыша (Чадин Андрей), Лешего (Дронов Олег), Кикиморы (Михеева Ольга) и Тучи (Тоева Арузат). Ребята полетели на драконах на сказочную поляну, прогнали грозную Тучу с помощью своих экологических знаний, построили мост через овраг и переплыли реку. Звонкий смех стоял над площадкой, весёлая и радостная атмосфера окутывала всех вокруг. Лето у нас жаркое и поэтому для детей были подготовлены игры с водой. Грозную тучу разобрали



на маленькие водяные кусочки и устроили настоящую водную феерию. По окончании праздника ребята сделали вывод: экология изучает наш дом – планету Земля, на которой мы живём и которую должны беречь.

В.Терентьева,

Старший методист МБОУ ДОД «ЦВР»

ОПЕРАЦИЯ «ТРАКТОР»

В соответствии с требованиями Федерального закона от 27 июля 2012 года №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и Правительства Российской Федерации от 13 декабря 1993 года №1291 «О государственном надзоре за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники в Российской Федерации», а также в целях повышения ответственности владельцев за соблюдением эксплуатируемых тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним, обеспечения безопасности для жизни людей, дорожного движения и охраны окружающей среды с 25 июля по 25 августа 2012 года в Ставропольском крае, а также в Нефтекумском районе проводится профилактическая операция «Трактор».



На территории Нефтекумского района в различных формах собственности зарегистрированы более 1400 единиц тракторов, самоходных машин и прицепов к ним. Выше 70% техники эксплуатируется с повышенным износом. По результатам проведенного годового технического осмотра на 1 июля 2012 года выявлено, что в целом по промышленным предприятиям готовность составила 54% машинно-тракторного парка.

При проведении технического осмотра было выявлено, что в промышленных предприятиях ООО РН-СНГ, СУТТ около 30 единиц техники законсервировано и не используется в течение нескольких лет. Аналогичное положение и в предприятиях сельского хозяйства, не используется более 70 тракторов. В частном секторе не предоставлено 80% имеющейся техники.

Основные неисправности, выявленные при техническом осмотре, это - неисправность световых приборов, тормозных систем, рулевого управления, блокировка пускового двигателя, предельный износ шин. В связи с этим, инспекция Гостехнадзора по Нефтекумскому району, призывает владельцев техники и особенно тракторов и самоходных машин с должной ответственностью отнестись к вопросам безопасности жизни и здоровья людей, работающих на машинах.

Механизаторы! Управляя технически исправной техникой, соблюдая правила дорожного движения, вы обеспечиваете безопасность жизни, здоровья людей, имущества, а также охрану окружающей среды.

В.А.Юхенко, Главный государственный инженер – инспектор гостехнадзора.

102 метра – такую халву сделали в Ингушетии к 90-летию республики

Человек - закон - ответственность

(За правовую культуру населения)



Тематическая
полоса №9(64)

ОТЧЕТ НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛА МВД РОССИИ ПО НЕФТЕКУМСКОМУ РАЙОНУ ПЕРЕД НАСЕЛЕНИЕМ РАЙОНА ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2012 ГОДА



Уважаемые жители Нефтекумского района. В течение первого полугодия 2012 года оперативная обстановка на территории района оставалась сложной. Ее состояние было обусловлено рядом факторов, в числе которых нестабильная социально-экономическая ситуация, периодические обострения межнациональных отношений, сложная обстановка в восточной части района, в которой не решены проблемы

экономического характера сельскохозяйственных предприятий, безработицы. В течение полугодия не было допущено крупных столкновений на межнациональной почве. Имевшиеся попытки дестабилизации обстановки в мае 2012 года были пресечены, зачинщики выявлены и наказаны.

В 2012 году зарегистрировано 416 преступлений, на 45 преступлений больше чем в течение 1-го полугодия 2011 года. Возросло общее количество зарегистрированных умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, грабежей, фактов мошенничества, краж. В отчетном периоде сотрудниками отдела было раскрыто 312 преступлений, из них 39 тяжких и особо тяжких преступлений, 19 преступлений прошлых лет. Остались нераскрытыми 87 преступлений. Уровень преступности на административных участках района выглядит следующим образом. Наибольшее количество преступлений приходится на г. Нефтекумск — 236 преступлений. Остальные преступления совершены в зонах обслуживания отделения полиции села Каясула 49 преступлений, и поселковых пунктах пос. Затеречный — 73 преступления, и села Ачикулак — 70 преступлений.

Личный состав оперативных подразделений отдела резко помолодел, однако молодые сотрудники работают без скидок на отсутствие опыта. Хорошие результаты работы показаны оперуполномоченными Гогжаевым Вячеславом Ваниковичем, Абушаевым Рамилем Кабировичем, Нименко Денисом Валерьевичем.

В течение прошедшего года, из общего числа лиц, находящихся в розыске по различным основаниям, разыскано и привлечено к ответственности 25 преступников, установлено местонахождение 9 лиц, пропавших без вести.

В отчетном периоде отделением по экономической безопасности выявлено 35 преступлений экономической направленности.

Сотрудники отделения участковых уполномоченных полиции не только занимались профилактикой правонарушений, но и раскрывали преступления на своих административных участках. Так в первом полугодии 2012 года участковыми уполномоченными раскрыто 90 преступлений. Это больше чем в 2011 году. Нагрузка на участковых уполномоченных по раскрытию преступлений, выявлению правонарушений возросла. Хорошие результаты по всем направлениям работы показали участковые уполномоченные Жалаев Анзор Заурбекович, Вдовыченко Вячеслав Владимирович, Магомедсаидов Урбангаджи Сулейманович. Полагаю необходимым участковым уполномоченным активнее работать с населением на закрепленных административных участках, дойти до каждого жителя района, услышать все имеющиеся жалобы, помочь людям в меру своих сил и возможностей, данных нам законом. Основной задачей, стоящей перед участковыми уполномоченными считаю выполнение требований Федерального закона №64 «О порядке осуществления административного надзора за лицами, освобожденными из мест лишения свободы». Необходимо ежедневно проводить работу по выявлению лиц, подпадающих под

административный надзор, и их документированию.

На территории Нефтекумского района за 6 месяцев 2012 года несовершеннолетними совершено 17 преступлений, что на 7 преступлений меньше, чем за АППГ 2011 г.

На учёт в ОДН Отдела МВД России по Нефтекумскому району за совершение правонарушений и преступлений за 6 месяцев 2012 года поставлено 45 несовершеннолетних, 15 родителей не исполняющих обязанности по воспитанию своих детей. Инспекторами ОДН составлено 308 административных протоколов. За 6 месяцев 2012 г. сотрудниками ОДН выявлено 17 учётных преступлений, по которым возбуждены уголовные дела, 14 из которых направлены в суд. В течение полугодия общеобразовательных учреждениях проведено 52 дня профилактики, прочитано 157 лекций на правовые темы перед учащимися школ и РПК г. Нефтекумска. Сотрудниками ОДН совместно с РППСП, ОУР, УУП проведено 32 профилактических рейда в населённые пункты района и г. Нефтекумска. В Отдел МВД России по Нефтекумскому району за бродяжничество, совершение преступлений и правонарушений доставлено 45 подростков. Со всеми доставленными проведены профилактические беседы в присутствии родителей, подростки прошли обследование врача-нарколога. В органы здравоохранения помещены 4 малолетних, оказавшихся в опасном для жизни и здоровья положении. В ЦВСНП помещено 6 несовершеннолетних. В Нефтекумский районный суд направлено 2 ходатайства о помещении несовершеннолетних в ЦВСНП. Оба ходатайства судами удовлетворены, подростки помещены в ЦВСНП на срок до 30 суток. На КДН администрации Нефтекумского района направлено 158 материалов для принятия мер к родителям и подросткам.

В отношении несовершеннолетних за 6 месяцев 2012 года совершено 11 преступлений. Все материалы направлены в суд. В отношении 6 родителей направлены материалы в прокуратуру района, с ходатайством о возможности лишения их родительских прав.

В общественных местах и на улицах города и населенных пунктов района совершено 26 преступлений. Совершено 7 краж чужого имущества, оставленного без присмотра его владельцами. На уровне прошлого года осталось количество уголовно наказуемых хулиганских действий, фактов причинения побоев и легкого вреда здоровью.

Всего сотрудниками роты ППСП раскрыто 17 преступлений. Из них 7 преступлений были совершены на улицах и в общественных местах. Задержано 4 лица находящихся в розыске. За совершения административных правонарушений задержано 1223 человека, из них за мелкое хулиганство 153 человека, за распитие спиртных напитков и появление в нетрезвом состоянии в общественных местах 943 человека.

Хотелось бы отметить сотрудников патрульно-постовой службы, которые имеют самые высокие результаты работы в раскрытии и выявлении преступлений и административных правонарушений, это инспектор ППСП ст. лейтенант полиции Меннажиев Арсланали Исеналиевич, инспектор ППСП мобильного взвода лейтенант полиции Вишняков Андрей Николаевич, полицейские ОРППСП старший сержант полиции Алиев Абдурашид Гаджиевич, старший сержант полиции Щербина Роман Владимирович. Для стабилизации оперативной обстановки в городе и районе сотрудниками отдела, совместно с администрациями района и города, прокуратурой района, другими заинтересованными службами проведена работа по упорядочению работы увеселительных заведений, по обеспечению контроля за легальной торговлей спиртными напитками, пресечению нелегальной торговли «зельем». Ужесточен контроль за поведением «гостей города», в том числе за студентами НРПК. Однако, в данных вопросах нам необходима помощь всех неравнодушных жителей города и района. Ваша информация, наша работа по ее проверке дают

необходимые положительные результаты. Так в первом полугодии 2012 года, в том числе с вашей помощью, выявлено 15 фактов незаконной торговли незаконным спиртным, ограничена по времени работа кафе и ресторанов, упорядочена торговля спиртными напитками в магазинах.

В настоящее время идет комплектование, подготовка и формирование нового состава служб и подразделений отдела. Современные условия работы, жесткие требования к кандидатам, учитывающие их физическую подготовку, уровень образования, специальную подготовку, требуют от нас активизировать качественный отбор кандидатов на службу, ежедневно контролировать процесс обучения, как стажеров, так и действующего личного состава отдела. Полагаю, что с окончанием процесса комплектования и подготовки личного состава ситуация на улицах города и населенных пунктов района будет значительно улучшена.

В 2011 году на территории района зарегистрировано 17 ДТП, в которых погибло 3 человека и 28 получили ранения различной тяжести.

Основными причинами совершения ДТП стали выезд на полосу встречного движения во время обгона, превышение скорости движения, а также наезды на пешеходов.

Руководством и личным составом ОГИБДД проводилась определенная работа по профилактике нарушений правил дорожного движения. Так, в течение года выявлено 162 водителя, управлявших транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, что больше чем в 2011 году. Значительно больше выявлено фактов нарушений правил дорожного движения пешеходами. Сотрудниками ОГИБДД проводились рейдовые мероприятия на аварийно-опасных участках автодорог района, выставлялись дополнительные патрули в аварийно-опасных местах. Над решением задач снижения аварийности, выявлении административных правонарушений на дорогах района сотрудникам ОГИБДД предстоит работать в оставшемся периоде 2012 года. Однако, несмотря на все стоящие перед сотрудниками отдела проблемы работа по охране правопорядка, выявлению и раскрытию преступлений продолжается. Задачи, стоящие перед сотрудниками отдела понятны и выполнимы. В их числе — обеспечение охраны общественного порядка, выявление и раскрытие преступлений, расследование преступлений, обеспечение безопасности граждан. Полагаю, что если сотрудникам полиции в указанный период будут оказывать посильную помощь жители района, эффективность этой работы будет значительно выше, а результаты ее будут заметнее. Уважаемые граждане. Решению задач борьбы с преступностью в 2012 году способствовало тесное взаимодействие отдела внутренних дел с местными органами власти, руководителями силовых структур и правоохранительных органов района, предприятий, организаций и учреждений, общественных объединений, за что им большое спасибо. Надеюсь на дальнейшее сотрудничество и понимание.

Обращаясь к Вам, уважаемые граждане, что при совершении в отношении Вас противоправных действий, незамедлительно звоните в любое время суток по телефонам: г. Нефтекумск - 02, 2-20-02, 4-40-02; п. Затеречный — 2-40-42; с. Ачикулак — 5-77-02; с. Каясула — 5-58-02.

В случае отказа сотрудниками полиции в приеме заявления или телефонного сообщения обращайтесь к руководству отдела внутренних дел по следующим телефонам: начальник Отдела МВД России по Нефтекумскому району полковник полиции Андреев Владимир Валерьевич: тел. 4-39-08; тел. 2-22-73; заместитель начальника отдела подполковник внутренней службы Барячин Василий Петрович: тел. 4-39-24.

Телефон доверия Отдела МВД России по Нефтекумскому району 4-14-06.

В.В. Андреев. Начальник отдела МВД России по Нефтекумскому району, полковник полиции

Судебные приставы подвели итоги и наметили задачи

Под председательством Валентина Чубенко, начальника отдела — старшего судебного пристава Нефтекумского районного отдела судебных приставов УФССП России по СК состоялось оперативное совещание, посвященное итогам первого полугодия 2012 года и мерах по активизации работы во втором полугодии 2012 года.

Количество исполнительных производств, находящихся на исполнении в Нефтекумском районном отделе судебных приставов УФССП России по СК за шесть месяцев 2012 года снизилось на 16,6%. При этом общая сумма взыскания возросла на 66,6%. Окончено фактическим исполнением в отчетном периоде 3866 исполнительных производств, взысканная сумма составила 17 млн. 888 тысяч рублей, что в сравнении с первым полугодием 2011 года меньше на 14,6%.

По итогам работы за первое полугодие 2012 года Нефтекумским районным отделом УФССП России по СК выполнены промежуточные плановые задания, установленные ФССП России на 2012 год, по взысканию исполнительного сбора, штрафов специально уполномоченных органов. Так, за январь-июнь 2012 года всего взыскано и перечислено налоговых платежей в бюджеты различных уровней 1 млн. 48 тыс. рублей. Исполнительного сбора взыскано 1 млн. 26 тысяч рублей, что составляет 102,6% от годового планового задания. По взысканию штрафов специально уполномоченных органов плановое задание выполнено на 100%, взыскано 1 млн. 12 тысяч рублей.

Дознавателями Нефтекумского районного отдела судебных приставов УФССП России по Ставропольскому краю в анализируемом периоде возбуждено 25 уголовных дел (в первом полугодии 2011 года

— 27). Результативность расследования уголовных дел по итогам шести месяцев 2012 года составила 100%. В производстве судебных приставов-исполнителей (ведение розыска) Нефтекумского районного отдела судебных приставов находилось 55 розыскных дел, из которых прекращено 44 дела.

В Нефтекумский районный отдел судебных приставов УФССП России по СК поступило 40 обращений, что на 25% больше, чем за аналогичный период 2011 года (32 обращения).

Судебные приставы по обеспечению установленного порядка деятельности судов Нефтекумского районного отдела судебных приставов УФССП России по Ставропольскому краю на 100% обеспечили безопасность судей и участников судебного процесса в судебных заседаниях. При исполнении своих служебных обязанностей судебными приставами по ОУПДС выявлено 35 административных правонарушений. Чрезвычайных происшествий в искомом периоде не допущено.

Многие показатели планового задания на первое полугодие 2012 года судебными приставами Ставропольского края выполнены. Для успешной работы в дальнейшем в УССП России по Ставропольскому краю будет уделять пристальное внимание подбору кадрового состава. Судебные приставы должны работать качественно, добросовестно, честно исполняя свой долг, — сказал в ходе оперативного совещания Валентин Валентинович — старший судебный пристав Нефтекумского районного отдела судебных приставов УФССП России по Ставропольскому краю.

Л.Климов.

ХРОНИКА

ОТЧЕТЫ УЧАСТКОВЫХ

В течение двух недель с 21 по 29 июля участковыми уполномоченными полиции проводились отчетные встречи с населением города и района. По восьми административным участкам, расположенным в городе Нефтекумске, участковые отчитались о работе проделанной ими за второй квартал текущего года.

Присутствующие на встрече жители микрорайонов, председатели территориального общественного самоуправления, задавали волнующие их вопросы. Особое внимание полицейские уделили разъяснениям по вступившим в силу с первого июля 2012г. изменениям в федеральном законе о приравнивании пива к алкогольной продукции.

В.В. Андреев. Начальник отдела МВД России по Нефтекумскому району, полковник полиции

«02» СООБЩАЕТ

За I полугодие 2012 года в дежурной части Отдела МВД по Нефтекумскому району зарегистрировано 3425 сообщений о происшествиях. В том числе 262 сообщения о преступлениях, по которым возбуждены уголовные дела. По материалам проверок возбуждено 416 уголовных дел, расследовано 312, остались нераскрытыми 87 уголовных дел. Наибольшим числом среди совершенных преступлений и происшествий выделяются кражи чужого имущества — 136 эпизодов. На втором месте ДТП — 80 эпизодов. Распространенными преступлениями являются грабежи, угрозы убийством, мошенничество, незаконное хранение и перевозка наркотических средств. В течение полугодия было раскрыто 19 преступлений прошлых лет. На телефон доверия поступило 13 сообщений. По каждому заявлению и обращению гражданина, сотрудниками полиции проводится комплекс проверочных мероприятий, принимаются решения.

Глава МВД РФ В. Колокольцев отдал распоряжение: при посещении представителями МВД регионов, улицы во время их проезда не перекрывать

САМОУБИЙСТВО В ИЗОЛЯТОРЕ

В изоляторе временного содержания отдела МВД России по Нефтекумскому району задержанный покончил жизнь самоубийством.

В одной из камер изолятора временного содержания отдела МВД России по Нефтекумскому району, был обнаружен труп 47-летнего мужчины покончившего жизнь самоубийством через повешение. По данному факту Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка.

По данным следствия, 10 июля 2012 года житель села Ачикулак Нефтекумского района был задержан по подозрению в совершении преступления, предусмотренного частью 2 статьи 158 УК РФ (кража), и водворен в камеру для задержанных. Труп мужчины был обнаружен сотрудниками полиции в ходе проведения очередного осмотра мест содержания подозреваемых. По предварительным данным судебно-медицинского эксперта, смерть мужчины наступила в результате механической асфиксии от сдавления органов шеи петлей при повешении. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Иван Музыкин. Заместитель руководителя Нефтекумского межрайонного Следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по СК

ХАЛАТНОСТЬ СОТРУДНИКА ПОЛИЦИИ

Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении полицейского изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых отдела МВД России по Нефтекумскому району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, 10 июля 2012 года полицейский в ходе несения службы в наряде, проявляя халатность, не осуществлял постоянный надзор за поведением подозреваемых и обвиняемых, находящихся в камерах изолятора временного содержания отдела МВД России по Нефтекумскому району, тем самым не пресек и не выявил факт самоубийства 48-летнего мужчины, задержанного в качестве подозреваемого по уголовному делу, возбужденному по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража). В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Наталья Чернышова. Помощник руководителя Нефтекумского межрайонного Следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по СК

ТАРИФЫ растут?! ОПЛАЧИВАТЬ их все равно НЕОБХОДИМО ОДНАКО

НОВЫЕ ПРАВИЛА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ

С 1 сентября 2012 года оплачивать счета за коммунальные услуги их потребители будут по новым Правилам, которые утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 6 мая 2011 года № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов». В связи с чем мы попросили начальника отдела муниципального хозяйства АНМР СК Н.А.Крылов дать разъяснения основных требований новых Правил.

ОСНОВНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ, которые коснутся населения:

Появятся два платежа по каждому виду коммунальных услуг - за потребление ресурса внутри жилого или нежилого помещения (индивидуальное потребление) и за коммунальные услуги, потребляемые в процессе использования общего имущества многоквартирного дома (потребление на общедомовые нужды) (п.40). Например, плата за отопление непосредственно квартиры, а также плата за отопление общих мест - лестниц, холлов, подъездов.

Объем каждого вида коммунальных услуг на общедомовые нужды будет определяться следующим образом:
- для домов, оснащенных общедомовыми приборами учета, это разница между показателями общедомового прибора и суммой объемов индивидуального потребления во всех помещениях (жилых и нежилых) многоквартирного дома;
- если же дом не оснащен общедомовыми приборами учета, то объем общедомового потребления будет исчислен по нормативам.

Объем потребленных коммунальных услуг на общедомовые нужды будет распределяться между собственниками пропорционально площади занимаемого помещения собственником и выделяется в платежном документе отдельной строкой.

Изменен срок, после которого исполнитель услуги вправе приостановить или ограничить предоставление коммунальных услуг. Ранее это было возможно через 1 месяц после письменного предупреждения (уведомления) потребителя в случае наличия у него задолженности по оплате одной или нескольких коммунальных услуг, превышающей 6 ежемесячных размеров платы, теперь сумма задолженности потребителя, по достижении которой возможно ограничение или приостановление коммунальных услуг, сокращена до 3 ежемесячных размеров платы.

Исполнитель коммунальных услуг имеет право приостановить (ограничить) предоставление любой коммунальной услуги, кроме отопления и холодного водоснабжения. При этом не имеет значения, за какую именно услугу задолжник не платит.

Любой житель многоквартирного дома получит возможность перехода на прямые расчеты с ресурсоснабжающей организацией. Обязательным условием для этого является принятие соответствующего решения на общем собрании собственников жилья. Эта мера должна обеспечить оперативное поступление коммунальных платежей по целевому назначению. Исполнитель в этом случае (управляющая компания или ТСЖ) не имеет права препятствовать данному решению потребителей.

Исключено право исполнителя коммунальных услуг на корректировку раз в год размера платы за отопление, за холодное и горячее водоснабжение, водоотведение и электроснабжение. Возможность корректировки платы за отопление в многоквартирных домах, оборудованных коллективными (общедомовыми) приборами учета, а также распределителями, сохраняется. Проводить ее следует 1 раз в год, если решение общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме (членов товарищества или кооператива) не установлена более частая периодичность. Следует обратить внимание, что сохраняются документы, подтверждающие оплату, необходимо в течение 3 лет со дня оплаты.

Исполнитель коммунальных услуг обязан предоставлять потребителю возможность внесения платы за коммунальную услугу, оказанную в жилом помещении, в рассрочку. Эта обязанность возникает у исполнителя, когда размер платы за коммунальную услугу в каком-либо отчетном периоде более чем на 25% превысит размер платы за коммунальную услугу, начисленной за аналогичный период прошлого года. Причем размер превышения рассчитывается без учета величины превышения, возникшей вследствие увеличения в жилом помещении количества потребителей.

При непредставлении или несвоевременном предоставлении данных приборов учета либо при их выходе из строя индивидуальных счетчиков расчет за коммунальные услуги будет осуществляться следующим образом:
- в течение трех месяцев — по объемам среднемесячного потребления за прошлый период;
- по истечении трехмесячного срока — по нормативу потребления коммунальных услуг.

При отсутствии приборов учета потребитель обязан платить и за граждан, временно проживающих в жилом поме-

щении. Потребитель считается временно проживающим, если установлен факт его фактического проживания в квартире более 5 дней подряд. При этом, оплату за предоставленные услуги временно проживающим в квартире будет осуществлять ПОСТОЯННО проживающий в квартире потребитель услуг.

Введено новое понятие «домовладение», определяющее что это - жилой дом (часть жилого дома) и примыкающие к нему и (или) отдельно стоящие на общем с жилым домом (частью жилого дома) земельном участке надворные постройки (гараж, баня (сауна, бассейн), теплица (зимний сад), помещения для содержания домашнего скота и птицы, иные объекты).

Правилами установлена обязанность собственников домовладений при отсутствии индивидуальных приборов учета уведомлять исполнителя о целях потребления коммунальных услуг, в том числе:

- при использовании земельного участка и расположенных на нем надворных построек (освещение, приготовление пищи, отопление, подогрев воды, приготовление кормов для скота, полив и т.д.);
- видов и количества сельскохозяйственных животных и птиц (при наличии);
- площади земельного участка, не занятого жилым домом и надворными постройками, режима водопотребления на полив земельного участка;
- а также мощности применяемых устройств, с помощью которых осуществляется потребление коммунальных ресурсов.

Если такие данные были указаны в договоре, содержащем положения о предоставлении коммунальных услуг, то уведомлять исполнителя об их изменении в течение 10 рабочих дней со дня наступления указанных изменений;

Следует обратить внимание, что сохранять документы, подтверждающие оплату, необходимо в течение 3 лет со дня оплаты.

Размер платы за коммунальную услугу, предоставленную потребителю в жилом помещении, оборудованном индивидуальным прибором учета определяется исходя из показаний такого прибора учета за расчетный период.

Если домовладение не оборудовано индивидуальным прибором учета на границе эксплуатационной ответственности, то потребитель дополнительно рассчитанной по прибору учета плате за коммунальную услугу, предоставленную в жилом помещении, оплачивает коммунальную услугу, предоставленную ему при использовании земельного участка и расположенных на нем надворных построек по нормативам, установленным для этих целей.

Расчет размера платы за коммунальную услугу, предоставленную потребителю при использовании земельного участка и расположенных на нем надворных построек, осуществляется начиная:

- с даты, указанной в договоре, содержащем положения о предоставлении коммунальных услуг, или в заявлении потребителя, поданном исполнителю в соответствии с подпунктом «к» пункта 34 настоящих Правил, о начале потребления предоставляемой исполнителем коммунальной услуги при использовании земельного участка и расположенных на нем надворных построек в случае отсутствия у потребителя индивидуального прибора учета;
- с даты, указанной в акте о выявлении факта отсутствия у потребителя индивидуального прибора учета и о потреблении им предоставляемой исполнителем коммунальной услуги при использовании земельного участка и расположенных на нем надворных построек.

Такой акт составляется исполнителем в присутствии потребителя и не менее чем 2 незаинтересованных лиц. Исполнитель обязан указать в составляемом акте возражения потребителя и не вправе препятствовать потребителю в привлечении к участию в проверке других незаинтересованных лиц, сведения о которых, в случае их привлечения потребителем, также должны быть включены в составляемый исполнителем акт.

В новых Правилах конкретизирован ряд вопросов, связанных с предоставлением коммунальных услуг. Определен момент, с которого начинается предоставление коммунальных услуг потребителям:

Потребитель (плательщик)	Начало предоставления коммунальных услуг	Обязанность по внесению платы за коммунальные услуги
Собственник жилого помещения	С момента возникновения права собственности	
Член ЖСК	С момента предоставления жилого помещения	
Наниматель	Со дня заключения договора найма	
Арендатор жилого помещения	Со дня заключения договора аренды	

Лицо, принявшее от застройщика (лица, обеспечивающего строительство МКД) после выдачи ему разрешения на ввод МКД в эксплуатацию помещения в данном доме по передаточному акту или иному документу о передаче	-	С момента такой передачи

Особое внимание в новых Правилах уделено договорам, содержащим положения о предоставлении коммунальных услуг. Основные условия предоставления коммунальных услуг закреплены в разд. II новых Правил. Они связаны:

- с началом предоставления коммунальных услуг;
- с составом коммунальных услуг. Он (состав) зависит от степени благоустройства МКД или жилого дома (это отражено и в действующих Правилах);
- с характером предоставления коммунальных услуг. Данное условие в новых Правилах сформулировано более емко и четко. Согласно ему все коммунальные услуги должны предоставляться потребителю круглосуточно (услуга отопления - круглосуточно в течение отопительного периода), то есть бесперебойно либо с допустимыми перерывами. Время допустимых перерывов, как и прежде, неразрывно связано с требованиями к качеству коммунальных услуг;
- с объемом предоставления коммунальных услуг. Согласно новым Правилам коммунальные услуги предоставляются потребителю в необходимом им объеме в пределах технической возможности внутридомовых инженерных систем (ВИС);
- с качеством коммунальных услуг. Требования к качеству данных услуг сформулированы в Приложении 1 к новым Правилам;
- с техническим состоянием внутридомовых инженерных систем и внутриквартирного оборудования (ВКО). Надлежащее техническое состояние перечисленных систем и их готовность для предоставления коммунальных услуг также являются неизменными условиями предоставления таких услуг.

Определен перечень лиц, которые могут выступать исполнителями коммунальных услуг. В зависимости от выбранного способа управления исполнителем являются:

- в случае управления МКД управляющей организацией исполнителем является сама управляющая организация и основанием для предоставления коммунальных услуг является договор управления, заключенный между собственниками помещений и данной организацией;
- если собственники помещений объединены в ТСЖ (ЖК, ЖСК и т.д.), то исполнитель ТСЖ и основанием для предоставления им коммунальных услуг является односторонний договор - договор о предоставлении коммунальных услуг, заключенный между ТСЖ (ЖК, ЖСК и т.д.) и собственниками жилых помещений (независимо от их членства в том или ином объединении собственников);
- в случае, когда собственники выбрали непосредственное управление МКД, исполнителем является ресурсоснабжающая организация (РСО), основанием для предоставления коммунальных услуг являются договоры ресурсоснабжения, заключенные между собственниками и РСО.

Установлено, что предоставление коммунальных услуг потребителю осуществляется на основании возмездного договора, содержащего положения о предоставлении таких услуг. Письменное оформление правоотношений в части потребления и предоставления коммунальных услуг обязательно. Договор, содержащий положения о предоставлении коммунальных услуг, может быть заключен путем совершения потребителем действий, свидетельствующих о его намерении потреблять коммунальные услуги или их фактическом потреблении.

Во исполнение постановления Правительства Российской Федерации №354 министерством регионального развития Российской Федерации разработаны:

- Примерная форма платежного документа для внесения платы за содержание и ремонт жилого помещения и предоставление коммунальных услуг;
- Методические рекомендации по заполнению примерной формы платежного документа для внесения платы за содержание и ремонт жилого помещения и предоставление коммунальных услуг.

Приказом Министерства регионального развития от 29.12.2011 года утверждены критерии наличия (отсутствия) технической возможности установки индивидуального, общего (квартирного), коллективного (общедомового) приборов и форма акта обследования на предмет установления наличия (отсутствия) технической возможности установки индивидуального, общего (квартирного), коллективного (общедомового) приборов учета

Постановлением Правительства РФ от 28.03.2012 г. №253 утверждены Требования к осуществлению расчетов за ресурсы, необходимые для предоставления коммунальных услуг. Данные Требования также вступают в силу с 1.09.2012 года.

Редакция «ВН».

Сколько общедомовых счетчиков в крае

Потребления тепловой энергии	1390
Горячей воды	678
Холодной воды	1461
Электроснабжения	1486
Газа	36

Факт

Всего треть многоэтажек - с общими приборами. Работа адресная программа, на которую власти Ставрополя направили 575 млн. 444291 руб. Жильцы внесли 24 миллиона. Те, кто не подсуетился вовремя, будут из собственных карманов платить за установку общедомовых приборов учета.

Субсидии на оплату ЖКХ

Для усиления социальной защищенности одиноко проживающих граждан и малообеспеченных семей, с 1 января 2011 года увеличен стандарт нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. В 2011 году субсидии получили 114,3 тыс. семей, или 12,4 % от общего количества семей, проживающих в крае. Средний размер субсидии составил 1498 рублей, что на 144 рубля больше, чем в 2010 году.

При установке теплового счетчика коммунальщики рекомендуют

Во-первых, необходимо проверить, проведены ли изоляция трубопровода теплоснабжения и ревизия запорно-регулирующей арматуры на стояках, утеплены ли чердаки и подвалы, отремонтированы двери в подъезде.
Во-вторых, чтобы значительно сэкономить расходы, желательно установить терморегуляторы на отопление в соответствии с температурой наружного воздуха и такие же приборы - на горячее водоснабжение. При помощи такого оборудования можно потреблять столько тепла, сколько необходимо жильцам.



СТАВРОПОЛЬЕ

В правительстве края

Бюджетное планирование - на повестке дня

Основные направления бюджетной и налоговой политики Ставропольского края на ближайшие три года стали центральным вопросом очередного заседания краевого Правительства, которое состоялось под председательством Губернатора Валерия Зеренкова.

Предваряя обсуждение, глава края обозначил перед Правительством Ставрополья несколько ключевых приоритетов бюджетной политики. Главный из них касается полного исполнения социальных обязательств и повышения зарплат в бюджетном секторе.

За последнее время зарплаты в здравоохранении, культуре, образовании в регионе заметно поднялись вверх. Но этого, считает В. Зеренков, недостаточно.

- Это базовые, важнейшие отрасли. И мы должны привлечь в них лучшие кадры - в том числе, обеспечивая зарплату на уровне средней по экономике, и даже выше. Это большая задача, которую ставит перед нами федеральный центр, и к 2018 году она должна быть выполнена, - подчеркнул глава края.

Кроме того, по его словам, необходимо сосредоточиться на решении проблемы с обеспеченностью детскими садами, сделать более доступным для жителей края улучшение жилищных условий.

Другой приоритет - создание условий для увеличения доходной части краевого бюджета. Коснувшись подходов к планированию краевого бюджета, В. Зеренков отметил, что в этом году главный финансовый документ края впервые будет приниматься на трехлетний период.

- Бюджет должен не только «дежурно» поддерживать происходящие в крае процессы, но и обеспечивать развитие Ставрополья. Его необходимо увязать с конкретными целями, программами развития отраслей. Анализ эффективности его расходов должен строиться на том, насколько эти цели достигнуты. Наш старый принцип оценки: по тому, сколько и куда направили денег - должен уйти в прошлое, - дал установку Губернатор.

Он также назвал целесообразным создание страхующего механизма для краевого бюджета - резервного фонда. Принципы его работы должны быть разработаны до конца года.

Основным докладчиком по вопросу стала министр финансов края Лариса Калининско. Она охарактеризовала основные направления налоговой политики в крае на 2013-2015 годы, в числе которых совершенствование методов контроля за легализацией «теневой» заработной платы; вывод из неформальной экономической деятельности субъектов малого и среднего бизнеса; оптимизация налоговых льгот и установление экономически обоснованных ставок по региональным налогам; совершенствование налогового администрирования.

Развитие межбюджетных отношений будет направлено на корректировку механизмов оказания финансовой помощи

органам местного самоуправления и создания стимулов для повышения качества управления бюджетным процессом в территориях.

Особое внимание участники заседания уделили обсуждению итогов реализации на территории края Указа Президента РФ «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов».

Как прозвучало в выступлении министра строительства и архитектуры края Юрия Корнета, с января 2008 по июль 2012 года жильем обеспечено 2289 ветеранов, для которых приобретено 95,5 тыс. кв. метров общей жилой площади, что в среднем составило 41,7 квадрата на человека, при установленном нормативе 36 кв. м.

На сегодняшний день в улучшении жилищных условий нуждаются еще 253 ветерана войны. При этом 155 из них смогут приобрести жилье уже в самое ближайшее время, благодаря поступившим средствам из федерального бюджета.

- Эта работа должна продолжаться, а ее темпы - только возрастать. Свой долг поколению победителей нам надо отдавать не затягивая, - нацелил коллег Валерий Зеренков.

На заседании Правительства Губернатор Валерий Зеренков объявил о ряде изменений в Правительстве региона.

Как прозвучало, в связи с переходом на другую работу в отставку подал заместитель председателя Правительства края Владимир Шаповалов. Губернатор объявил о том, что должность зампреда, курирующего финансовый сектор, будет упразднена, а соответствующие полномочия переданы председателю Правительства края Юрию Тыртышову.

Кроме того, вводится новая должность заместителя председателя Правительства края, отвечающего за вопросы экономического развития. Как заявил Губернатор, ее займет нынешний руководитель минэкономразвития региона Андрей Бурзак.

Ранее курировавший экономическое направление первый зампред Правительства края Виктор Шурупов сосредоточится на развитии промышленного блока.

По материалам пресс-службы губернатора СК.



Краткой строкой

✓ Губернатор Ставрополья Валерий Зеренков вошел в состав Наблюдательного совета Северо-Кавказского федерального университета, который был утвержден приказом российского Министерства образования и науки.

✓ Валерий Зеренков, губернатор края, назначил Андрея Хусточкина министром экономического развития Ставропольского края. До назначения А. Хусточкин занимал должность заместителя министра экономического развития Ставропольского края.

✓ Подвели на совещании итоги осеннего призыва на военную службу. Ставропольский край отправил в войска около 4,8 тыс. призывников. План, как и в прошлые годы, выполнен на 100%.

✓ 1 млрд 630 млн рублей на модернизацию образования получил Ставропольский край из федеральной казны

✓ Ставропольский владыка Кирилл возведен в сан митрополита из епископов, минуя промежуточный в церковной иерархии титул архиепископа.

Встеча с духовенством края

Встречи с духовными лидерами ряда традиционных конфессий, представленных в регионе - муфтием Духовного управления мусульман Ставропольского края Мухаммадом-Хаджи Рахимовым, председателем Координационного центра мусульман Северного Кавказа Исмаилом Бердиевым, главным раввином края Александром Нестеровым провел губернатор края Валерий Зеренков.

Обсуждены вопросы взаимодействия религиозных объединений и органов краевой власти, в том числе - работа с подрастающим поколением. Как прозвучало, хорошие результаты традиционно дает лагерь православной и мусульманской молодежи, который в этом году пройдет с 3 по 13 августа в поселке Рыздвяный Изобильненского района.

Пожарные - в Пятигорске

В течение трех дней в конце июля в Пятигорске прошли первые Всероссийские сборы добровольных пожарных охотников. В мероприятии принимал участие руководящий состав МЧС России под началом главного военного эксперта МЧС РФ П. Плата. В торжественном открытии сборов принял участие и выступил по поручению губернатора СК заместитель председателя краевого правительства С.Ушаков.

Малый бизнес Крыма может рассчитывать на льготные микрокредиты.

Краевой фонд микрофинансирования малого и среднего бизнеса предоставит льготные кредиты на 160 млн рублей предпринимателям, пострадавшим в результате наводнения в Крыму. Микрозаймы будут выдаваться по льготной ставке - всего 0,5% годовых.

«Сели» на 428 лет.

Именно на столько осуждены преступники, уголовные дела в отношении которых рассмотрены судами Ставрополья в первом полугодии нынешнего года.

В поддержку фермеров

Реализация программ по поддержке фермеров началась на Ставрополье. Речь идет о двух программах: поддержке начинающих фермеров и развитии семейных животноводческих ферм. Победители получат грант на реализацию своих бизнес-проектов. Однако шансы на участие в этих проектах есть далеко не у всех желающих. Претенденты должны иметь аграрное образование или опыт работы в отрасли, а также проживать или иметь намерение переехать в сельскую местность, где зарегистрировано крестьянское (фермерское) хозяйство. По словам министра сельского хозяйства Ставрополья Александра Мартычева, участие в этих программах - прекрасная возможность для энергичных людей реализовать себя в новом перспективном деле.

Говорят что...

Кавказ прирастет казаками?

Говорят, что на Ставрополье переселятся казаки из Средней Азии. Комментарий «АиФ-СК»: Глава Ставропольской и Невинномысской епархий епископ Кирилл предложил казакам Средней Азии переехать в Ставропольский край.

Ставропольская митрополия инициировала программу переселения казаков из среднеазиатских республик, в частности из Киргизии. Атаманам уже предложили проехать по станциям края и подыскать место для поселения или закладки новой казачьей станицы. Интересно, что служба безопасности епархии состоит из казаков.

Поборы отменяются?

Говорят, что ветеранов на Ставрополье освободят от уплаты транспортного налога. Комментарий «АиФ - СК»: Депутаты Ставропольской краевой Думы готовят изменения в закон «О транспортном налоге». Предполагается, что от него освободят участников боевых действий, которые пользуются льготами Федерального закона «О ветеранах».

Нужны активисты!

Говорят, что на Ставрополье появятся общественные советы. Комментарий «АиФ - СК»: Эти структуры уже заработали во всех районах края. Цель их создания - привлечение широкого круга общественности к решению накопившихся проблем. Губернатор края В. Зеренков недавно заявил о своем намерении проводить личные встречи с членами таких советов.

Вытрезвлять - в больницы?

Говорят, что на Ставрополье вместо упраздненных вытрезвителей скоро появятся специальные больницы. Комментарий «АиФ-СК»: Как сообщил на брифинге руководитель ГУ МВД по краю Александр Олдак, в крае подумывают над альтернативой «почившим в бозе» вытрезвителям. Велосипед выдумывать не будут - возьмут за образец опыт Татарстана, где алкоголиков приводят в чувство в специальных отделениях больниц.

По страницам региональных и краевых СМИ.

Новости разные

РИСКИ ПРЕУВЕЛИЧЕНЫ

Первый зампред Правительства края Виктор Шурупов, который представил анализ последствий вхождения России в ВТО для Ставрополья, заверил, что связанные с этим риски вступления серьезно преувеличены.

На Ставрополье самый существенный спад - 5-10% доли рынка - ожидается для свиноводства. Незначительные трудности прогнозируются в автомобилестроении, производстве бытовой химии, фармацевтике. Между тем, в таких бюджетобразующих сферах края как нефтегазовый сектор и энергетика, а также в производстве мяса крупного рогатого скота и птицы вступление в ВТО не скажется негативно. Кроме того, снижение примерно на 4% цен на элитные сорта семян для сева благоприятно скажется на производстве зерна в регионе.

МИНИСТРАМ - 7 ДНЕЙ

Премьер Дмитрий Медведев дал министрам семь дней на окончательную доработку нового закона об образовании.

Законопроект об образовании, ранее прошедший широкое общественное обсуждение, должны были внести в Госдуму 26 июля, однако Минфин попросил еще немного времени на согласование, сообщает пресс-служба правительства РФ. В целом же, документ кабинетом одобрен. Благодаря ему, доходы учителей вырастут, но образование останется бесплатным.

«Образование в России - хотел бы специально это подчеркнуть - было и останется бесплатным, - отметил премьер-министр. - Доступность образования, право выбора школ, обучение на родном языке не только остаются приоритетными, но и специально детализируются. Например, в главе о статусе педагогических работников, подробно указаны их права, обязанности, ну и ответственность, конечно, гарантируется возможность профессионального роста и уровень зарплат». Доходы учителей должны окончательно сравняться со средними по региону, значительно вырастут зарплат преподавателей вузов

ЛУЧШЕЕ КАЧЕСТВО

Качество пищевых продуктов, вырабатываемых и реализуемых в крае в 1 полугодии 2012 года, улучшилось, сообщает пресс-служба управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю.

По санитарно-химическим показателям улучшилось качество хлебобулочных и кондитерских изделий.

Выявлены случаи и некачественной продукции, преимущественно в торговле из-за несоблюдения условий и сроков хранения, а также транспортировки с нарушением температурных и временных режимов. Увеличился объем забракованных пищевых продуктов в сравнении с аналогичным периодом 2011 года и составил 12 тонн против 3, 6 тонн.

НАЦИОНАЛЬНОСТИ - НЕ!

Отказаться от обозначения национальной принадлежности в СМИ предложил бывший министр по внешним связям, нацполитике, печати и информации Чечни, а ныне депутат от «Единой России» Шамсаил Саралиев, пишет «Известия».

Таким образом депутат решил предложить свой способ регулирования национальной политики. По его словам, упоминание национальной принадлежности провоцирует межэтнические конфликты и закладывает неправильные стереотипы в сознание людей.

Соответствующий законопроект будет внесен в Госдуму осенью. Поправки вероятнее всего коснутся закона о СМИ. По словам Саралиева, пока в регионах Северо-Кавказского федерального округа эту инициативу обсуждают в социальных сетях и на телевидении. За введение такого запрета высказываются 82 процента населения кавказских республик. Между тем некоторые члены экспертного сообщества по доброй инициативе также поддерживают, объясняя это тем, что если речь идет о каком-либо бытовом конфликте, то ссылка на этническую принадлежность подпадает под разжигание межнациональной розни.

В то же время, если имеет место конфликт на этнической или религиозной почве, то национальность указывать стоит, считает глава клуба «Многоязычная Россия» Александр Соколов.

Глава думского комитета по делам национальностей Гаджимет Сафаралиев заявил, что подобное предложение уже обсуждалось на комитете. Идея Саралиева станет частью стратегии межнациональных отношений, которая, следуя президентскому указу, должна быть разработана к концу этого года. По мнению Сафаралиева, упоминание национальности необходимо следственным органам, а у рядового читателя это порождает лишь стереотипы и провоцирует на агрессию.

НЕ ПРОШЛИ ТЕСТИРОВАНИЕ

Антибиотики в молоке обнаружены в пяти тестируемых образцах молока.

Национальный союз защиты прав потребителей протестировал реализуемое в рознице молоко отечественных производителей на наличие в нем антибиотиков. Проверку не прошел ни один из пяти тестовых образцов - в каждом из них присутствовали пенициллин, тетрациклин, стрептомицин и незначительное количество левомицетина. Регулярное употребление молока с остатками пенициллина и других препаратов может вызывать дисбактериоз и аллергические реакции у людей с повышенной чувствительностью. В 2011 году общий объем производства сырого молока в России составил 31,7 млн тонн. И в более чем 80% продукции присутствовали антибиотики.

Свыше трех миллиардов рублей собрала в бюджет Минераловодская таможня

Внимание! Работа!

Тепличный Комбинат «Весна» г.Ессентуки объявляет набор рабочих в теплицу (овощеводов) для ухода за растениями...

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ. ДОСТАВКА И РАЗГРУЗКА

Кирпич силикатный, ракушечник, песок, цемент, шифер, оцинкованное железо; коньки и желоба; отсев, щебень, гравий.

Поправка В газете «ВН» в №45 (507) от 21.07.2012 г. на 3 стр. в заголовке допущена ошибка.

На основании лицензии №5-Б/00073 от 14.05.2012 г. ООО «АРСЕНАЛ» оказывает услуги по монтажу, ремонту и обслуживанию систем охранно-пожарной сигнализации...

ПРОДАЕТСЯ

3-комнатная квартира во 2 микрорайоне, дом 2 с капитальным ремонтом. Пластиковые окна, встроенная кухня, линолеум...



ПРОГРАММА

С 6 ПО 12 АВГУСТА

Понедельник 6 августа

- 05.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!»

РОССИЯ 1

- 05.07, 06.07, 07.07, 08.07 Местное время
09.00 «С новым домом!»
09.45 «О самом главном»

НТВ

- 06.00 «НТВ утром»
08.05 ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

06.00 МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ

- 07.00 «ПАПИНЫ ДОЧКИ»
07.30 Что нового, Скуби Ду?
08.00 «СВЕТОФОР»

5

- 6.00 «Сейчас»
6.10 Львы пустыни
7.00 «Утро на «5»

Вторник 7 августа

- 05.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!»

РОССИЯ 1

- 05.07, 06.07, 07.07, 08.07 Местное время
09.00 «С новым домом!»
09.45 «О самом главном»

НТВ

- 06.00 «НТВ утром»
08.05 ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

06.00 МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ

- 07.00 «ПАПИНЫ ДОЧКИ»
07.30 Что нового, Скуби Ду?
08.00 «СВЕТОФОР»

5

- 06.00 «Сейчас»
06.10 «1066-й год»
07.00 «Утро на «5»

Среда 8 августа

- 05.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!»

РОССИЯ 1

- 05.07, 06.07, 07.07, 08.07 Местное время
09.00 «С новым домом!»
09.45 «О самом главном»

НТВ

- 06.00 НТВ утром
08.05 ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

06.00 МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ

- 07.00 «ПАПИНЫ ДОЧКИ»
07.30 Что нового, Скуби Ду?
08.00 «СВЕТОФОР»

5

- 06.00 «Сейчас»
06.10 «1066-й год»
07.00 «Утро на «5»

Четверг 9 августа

- 05.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!»

РОССИЯ 1

- 05.07, 06.07, 07.07, 08.07 Местное время
09.00 «С новым домом!»
09.45 «О самом главном»

НТВ

- 06.00 «НТВ утром»
08.05 ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

06.00 МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ

- 07.00 «ПАПИНЫ ДОЧКИ»
07.30 Что нового, Скуби Ду?
08.00 «СВЕТОФОР»

5

- 06.00 «Сейчас»
06.10 «1066-й год»
07.00 «Утро на «5»

Пятница 10 августа

- 05.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!»

РОССИЯ 1

- 05.07, 06.07, 07.07, 08.07 Местное время
09.00 «С новым домом!»
09.45 «О самом главном»

НТВ

- 06.00 «НТВ утром»
08.05 ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

06.00 МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ

- 07.00 «ПАПИНЫ ДОЧКИ»
07.30 Что нового, Скуби Ду?
08.00 «СВЕТОФОР»

5

- 06.00 «Сейчас»
06.10 «1066-й год»
07.00 «Утро на «5»

Суббота 11 августа

- 06.00 Новости
06.10 Фунтик и огурцы
06.30 «ДУША» Х/ф
08.20 Дисней-клуб
08.50 Смешарики.

РОССИЯ 1

- 05.07, 06.07, 07.07, 08.07 Местное время
09.00 «С новым домом!»
09.45 «О самом главном»

НТВ

- 06.05 «СУПРУГИ»
08.00 «Сегодня»
08.15 Потеря «Золотой ключ»

06.00 МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ

- 07.00 «ПАПИНЫ ДОЧКИ»
07.30 Что нового, Скуби Ду?
08.00 «СВЕТОФОР»

5

- 07.00 Мультфильмы
10.00 «Сейчас»
10.10 «СЛЕД»

Воскресенье 12 августа

- 06.00 Новости
06.10 «ПОТОМУ, ЧТО ЛЮБЛЮ» Х/ф
07.45 Армейский магазин
08.20 Дисней-клуб

РОССИЯ 1

- 05.07, 06.07, 07.07, 08.07 Местное время
09.00 «С новым домом!»
09.45 «О самом главном»

НТВ

- 06.00 «СУПРУГИ»
08.00 «Сегодня»
08.15 Потеря «Русское лето»

06.00 МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ

- 07.00 «ПАПИНЫ ДОЧКИ»
07.30 Что нового, Скуби Ду?
08.00 «СВЕТОФОР»

5

- 06.00 Империя пустынных муравьев
07.00 «Планеты»
10.00, 18.30 «Сейчас»

Споры о Куме

В прошлом номере газеты «Вести Нефтекумья» (28.07.2012) в тематической полосе «На досуге» под заголовком «А знаете ли вы?» было рассказано о том, что река Кума не доходит до Каспия...

Дни ВОИНСКОЙ СЛАВЫ России

9 августа - День победы в Гангутском сражении. Гангут — первая крупная победа русского флота. Петр I приравнял ее по значению к Полтавской битве. Участники Гангутской битвы награждены медалью с надписью «Прилежание и верность превосходят силу».



Уважаемые абоненты!

Ставропольский филиал ОАО «Ростелеком» информирует, что в связи с реконструкцией сети будет произведена замена существующей нумерации телефонных номеров в следующих населенных пунктах:

п. п.	Наименование заменяемой АТС	Существующая нумерация	Перспективная нумерация
1	г. Нефтекумск АТС-4, Квант	(86558) 40000 - 42999	(86558) 33000 - 33999
2	г. Лермонтов, АТС-5, Исток-1	(87935) 50000 - 56143	(86535) 38000 - 39999; (86535) 36300 - 36399
3	г. Михайловск, АТС-32, АТСК-100/2000	(86553) 32000 - 32999	(86553) 23000 - 23999

Ориентировочные сроки переключения абонентов на цифровые АТС планируется выполнить в период времени: сентябрь – ноябрь 2012г.

Более подробную информацию можно получить на сайте оператора stv.old.south.rt.ru или по телефону 8-800-302-18-69

Местное отделение ДОСААФ России Нефтекумского района Ставропольского края проводит набор курсантов на обучение вождению категории «В», с «С» на «В»; с «В» на «С».

Адрес:
г. Нефтекумск, ул. Строителей
д. 17. Тел. 4 - 35 - 04



Ставропольцы - на ОЛИМПИАДЕ

За олимпийские медали борются пять ставропольских спортсменов: действующая чемпионка мира и России в метании копья ставропольчанка **МАРИЯ АБАКУМОВА**, сильнейший в Европе боксер легкого веса **ДАВИД АЙРАПЕТЯН** из Пятигорска, который на Олимпиаде является капитаном сборной России по боксу, чемпион Европы по прыжкам в воду **ЕВГЕНИЙ КУЗНЕЦОВ**, чемпион России и мира штангист **АЛЕКСАНДР ИВАНОВ** из Невинномыска и заслуженный мастер спорта, воспитанник минераловодского «Локомотива» **ЕВГЕНИЙ ВОРОНОВ**.



ПОЗДРАВЛЯЕМ

Поздравляем дорогих кумовьев - Владимира Александровича и Веру Григорьевну Быковых с юбилеем!

Вас сегодня поздравляя,
Мы пожелать хотим
Вам от души
Чтоб много лет еще прожить
не уставая,
Чтоб эти годы были хороши.
Желаем множеству удач,
Желаем молодости вечной,
Пусть все исполнятся мечты
И счастье будет бесконечным.
Семья Сорокиных.



Искренне и от души поздравляем дорогую, любимую доченьку Курбанову Мехри Зекарьяевну с юбилеем!

Дни бегут, как ветер, без оглядки
Светит солнце и метут снега.
Только знаешь, на любом десятке
Ты для нас все также дорога.
Всем нужна, никем не заменима,
Любим очень-очень мы тебя.
Пусть печали пронесутся мимо
Будь здорова, береги себя.



С любовью, папа, мама, племянник Алим.

СТАВРОПОЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ УПРАВЛЕНИЯ

Осуществляет подготовку по направлениям:

- 230100.62 Информатика и вычислительная техника
- 230700.62 Прикладная информатика
- 080100.62 Экономика
- 080200.62 Менеджмент
- 030900.62 Юриспруденция

по 80 специализациям и профилям подготовки

КВАЛИФИКАЦИЯ - БАКАЛАВР

ДНЕВНАЯ/ЗАОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ - 4 ГОДА,
СОКРАЩЕННАЯ ДНЕВНАЯ/ЗАОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ - 3 ГОДА

ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗЦА,
ОТСРОЧКА ОТ СЛУЖБЫ В АРМИИ (ДНЕВНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ)
ВУЗ РАСПОЛАГАЕТ ОБЩЕИТИМЕМ

г. Ставрополь, ул. Лермонтова, 189А,
тел. (8652) 24-35-02, www.siu.ru

Погода на выходные

Суббота	Воскресенье
днем: ясно +36 ночью: ясно +22	днем: малооблачно +34 ночью: малооблачно +24

РЕМОНТ стиральных машин автоматов, холодильников, сепараторов, пылесосов и другой бытовой техники с гарантией.

Возможно на дому
Тел.: 8-903-419-41-88,
8 918 809 38 96,
8 928 293 00 21

РЕСТАВРАЦИЯ СТАРЫХ ВАНН покрытием специальной эмалью нужного цвета на дому у заказчика
Тел.: 4 48 69;
8 905 414 75 09

КАЧЕСТВО И НАДЕЖНОСТЬ ГАРАНТИРУЕМ!

Магазин **«МИР СВЕТА»**
Люстры, бра, светильники, картины, часы на любой вкус
Оформление кредита на месте за 20 минут! Рассрочка на 2-3 месяца!
Наш адрес: Транспортная 24/б
магазин «Мараж» за «ФЕКС»
Мы работаем с 9.00 до 18.00 без перерыва и выходных!
8 906 466 6299

Компания **«НОВЫЙ СТИЛЬ»**
Натяжные потолки. Современные виды отопления. Окна. Жалюзи. Водоснабжение. Водоотведение.
8 962 003 2900
Гостиница «Дружба» напротив автовокзала, 3 этаж

ОК «Светоч» Надежные ОКНА
Крупнейший в Южном федеральном округе производитель металлопластиковых конструкций с безупречной репутацией. Имеется экологический сертификат!

ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА - 7 ЛЕТ!
Профиль VEKA Softline 70 mm: фурнитура Roto NT (микролифт, микропривод, базовая противозломность), уплотнение серого цвета неэкструдированное на основе каучука.

РАССРОЧКА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ!
Адрес: г. Нефтекумск, ул. Шоссейная, 8 (рядом с регистрационной палатой) тел.: 8 (86558) 2-20-31, 8-909-764-14-21, 8-919-742-61-15;

Ритуальная служба «КАНОН»
ВСЕ ДЛЯ ОБРЯДА ПОГРЕБЕНИЯ

г. Нефтекумск ул. Рабочая, 10
Тел: 8 903 446 73 65,
8 962 009 32 60

с. Ловокумское ул. Комсомольская, 39 (здание соцобеспечения)
8 903 446 73 65

Поездки в Москву
ВРЕМЯ ОТПРАВЛЕНИЯ:
ИЗ НЕФТЕКУМСКА
каждое воскресенье в 14ч.30 мин.;
каждый вторник в 12ч.00 мин.
ИЗ МОСКВЫ (рынок Люблино ТЦ «Москва») - вторник, четверг в 12ч. 00 мин.
Обращаться по телефону:
8 962 411 54 11



Компания **«АЙСБЕРГ-ВОСТОК»**
ОКНА, ДВЕРИ ПВХ
Жалюзи вертикальные и горизонтальные

СПЛИТ-СИСТЕМЫ
продажа, установка от 2000 руб.

ОТОПЛЕНИЕ
Адрес: г. Нефтекумск, ул. Шоссейная, 15 («Нефтекумскрайгаз») тел.: 4-33-82, 8 962 405 22 70

Рассрочка
ул. Ленина, 25, тел.: 8 962 435 49 96,
8 928 311 72 26, 2-22-10.

Вести Нефтекумья
УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация Нефтекумского муниципального района
Газета зарегистрирована управлением по Южному федеральному округу Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-6388 от 24 ноября 2006 года

ДЕНЬ ВЫХОДА - СУББОТА

Адрес: 356880, Ставропольский край, г. Нефтекумск ул. Ленина, ЦВР. ТЕЛЕФОНЫ:
4-31-67 (факс), редактор - бухгалтер.
4-37-46 - редакторы отделов, - оператор верстки.
Электронный адрес: vestinf@mail.ru

Шеф-редактор П. И. Киселев
Материалы, отмеченные знаком © опубликованы на правах рекламы. Ответственность за содержание и достоверность сведений в опубликованных материалах несут авторы. Их мнения не обязательно отражают точку зрения редакции.
Письма, рукописи не возвращаются.
За содержание рекламы и материалов, опубликованных на правах рекламы, редакция газеты ответственности не несет.
Газета набрана и сверстана в МАУ ТРИИЦ «Нефтекумье»
За доставку газеты подписчикам отвечает УОПС СК - филиал ФГУП «Почты России» - Нефтекумский почтамт. Тел. отдела доставки: 8 (86558) 4-11-23

Индекс 44002
Цена свободная
Отпечатано в ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья» 356240, Ставропольский край, Шпаковский район, г. Михайловск, ул. Ленина, 154. Заказ 1240 Тираж 2000
Подписано в печать по графику в 15.00 фактически 15.00